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VYBICON« – 2024 
Pojďme si bez nějakého dlouhého úvodu představit tituly, které v našem nakladatelství 

vyjdou v období od měsíce září do konce roku 2024 a také ty, které jsou připravovány pro 

první polovinu roku 2025. 

Nuže, na podzim 2024 bude v edici ERB pokračovat Škorpion, na jehož závěr pak již 

dlouho čekat nebudeme a jehož se ve dvou knihách dočkáme v březnu a květnu roku 

2025.  

Po dlouhém vyhlížení se v září 2024 konečně vrací Orlové Říma knihou V a VI. Podle 

posledních informací Enrico MARINI uzavře příběh Orlů Říma v 8 dílech.   
V listopadu 2024 nás čeká velké grandiózní finále příběhu Velký Mrtvý, jehož vydání 

bude mít opět limitovanou mutaci.  

Mapování historie Divokého západu bude po knihách Go West Young Man a Indiáni!  
pokračovat třetím titulem s názvem GunMen of the West, plánovaném na jaro 2025, který 

bude mít opět dvě limitované obálky.  

Příběh Calamity Jane v knize WildWest, bude na jaře 2025 pokračovat další knihou.  

Pro fanoušky brožovaných knih máme skvělou zprávu – příběh Lonesome se dočká 

zakončení ve dvou brožích v listopadu 2024. Čtyřka z Baker Street bude napínat čtenáře 

osmým a devátým dílem ze série plánované na dvanáct publikací. 

Rahan začne vycházet v tempu tří titulů ročně a je zatím rozvržen do devatenácti knih, 

a nejen to, připravujeme knihy s dalšími hrdiny z Pif Gadget (o tom však později). 

Verneovky z edice SVĚT JULESE VERNEA budou nadále vycházet tempem tří nových 

titulů a tří dotisků s omezeným nákladem ročně. Tímto tempem bychom měli v roce 2029 

završit vydávání luxusní edice verneovek. (Ve vydávání dotisků se pak ještě bude 

pokračovat.) 

V edici JULES VERNE A JEHO FANTASTICKÉ SVĚTY vyjde čtvrtý titul s názvem Pán 
světa. 

Komiksoví skauti si přijdou na své v novém titulu Junácká stezka, připravovaném na 

říjen 2024. Kniha tak naváže na úspěšnou publikaci Junácká srdce.  

Rovněž se pracuje na Knize komiksů Jozefa Scheka, která by měla vyjít na jaře příštího 

roku.  

Dotisk bude mít titul Rahan 1, jakož i titul Pět neděl v baloně z edice JULES VERNE A 

JEHO FANTASTICKÉ SVĚTY. V edici SVĚT JULESE VERNEA vyjde v září dotisk Robura 
Dobyvatele.   

                                                                                                                              Jos. Vybíral 

 

 

 



 

Druhá polovina roku 2024 
 

 
Vychází v září  

                                        edice ERB, sv. 32                              edice ERB, sv. 33   

                      

 

Vychází v listopadu 
                                edice ERB, sv. 34                  LIMITOVANÉ VYDÁNÍ 200 VÝTISKŮ 

                  
 

 

 



 

 

 
 
Vychází v říjnu 
 

                
 

 

Vychází v říjnu 
 

                
 

  

 



 

 

 

   

Vychází v listopadu 
 
                                           Díl 3                                               Závěrečný díl 4 

                    
 

 

Vychází v listopadu 

                                      Díl 8                                                               Díl 9 

                   
 



                             
 

 

 
 



 

 

VÝHLED na první polovinu roku 2025 
(Ukázky obálek nemají finální podobu. Nejedná se kompletní soupis připravovaných titulů  

pro první polovinu roku 2025. Chybí verneovky a tituly, o kterých se ještě jedná.) 

 

 

           Kniha 3 a 4             Kniha 9 a 10      Kniha 11 a 12 (závěr) 

        
 

             
 

          


